



## 章丘区法院“铁腕执行”

## 强制收割八百余亩涉案麦田



8台大型联合收割机来回有序地穿梭收割麦子。

本报6月18日讯(记者 支倩倩 通讯员 高文秀) 6月10日7时始,8台大型联合收割机分散在相公庄街道巡检村的850亩涉案成熟麦田中,来回有序地穿梭收割麦子。这是章丘区法院为保障胜诉当事人及时实现合法权益、维护司法公信力,依法采取的又一“铁腕执行”行动。

2019年10月底,章丘区法院开庭审理相公庄街道巡检村民委员会与王某承包合同纠纷一案,依法判决王某给付相公庄街道巡检村民委员会承包费1487419.05元赔偿损失,并将涉案土地850亩恢复原状返还该村。王某不服一审判决,提起上诉。济南市中级人民法院于今年4月对该案作出终审判决:驳回王某上诉请求,维持一审判决。

今年5月下旬,章丘区法院收到相公庄街道巡检村民委员会的执行申请,并依法予以立案。案件进入执行阶段后,被执行人王某始终未履行义务,现在,涉案承包土地上的小麦已经成熟,为保障相公庄街道巡检村集体和村民的土地承包经营权流转收益能够实现,根据当事人申请,章丘区法院执行局决定对涉案土地上小麦进行收割并过付给申请人抵债。为了做好本次执行工作,章丘区法院执行局精心组织,预先制定好行动方案、协调好各方人员和设备。

10日当天,由章丘区法院执行局局长仇波带队,章丘区法院二十余名执行干警清晨5点多钟便向法院集结完毕奔赴涉案麦田强制执行,执行人

员分为三个小组,一组负责维护割麦现场秩序,一组负责小麦运输过程的秩序维护,一组负责对小麦称重、记录。

烈日下,执行干警恪尽职守,确保执行过程公正有序,8台大型联合收割机在涉案麦田进行集中收割,收割完的小麦送至小麦收购点经质检、过磅后出售,所得款项随即过付给申请执行人冲抵执行款项,全力保障胜诉当事人及时实现合法权益。

本次执行行动还邀请了驻相公庄街道区人大代表、政协委员,区检察院第四检察部和相公庄街道办纪工委有关负责同志进行现场监督,同时邀请了相公庄街道辖区农委、司法所、派出所、审计站的有关负责同志现场协助执行。

楼梯下的特别庭审  
为夫妻双方建起连心桥

本报6月18日讯(通讯员 张丛丛 梅雪) 近日,章丘区人民法院开发区法庭在本院西门楼梯下组织了一次特别的庭审。

这是一起离婚案件,男女双方均为80后,两人都肢体残疾。他们在残疾人交友群相识,通过一段时间的了解,彼此间惺惺相惜,很快确立了恋爱关系。女方在外省居住,男方在章丘,距离没有成为两人相恋的阻碍,反而让两人的心越来越近,两年后他们登记结婚,婚后一起在章丘生活。结婚初期,夫妻俩的感情还算甜蜜,孩子出生后,生活的压力加上婆媳矛盾,导致夫妻俩常常因家庭琐事争吵。2019年的一天,双方大吵了一架,女方一怒之下带着孩子回到了外省老家,男方多次去接未果,矛盾未能及时化解导致双方隔阂越来越深,女方诉至法院要求离婚。

经过了解得知,本案系双方第一次起诉离婚,两人之间的分歧多起源于生活琐事,并无较大的矛盾,男方坚决不同意离婚也不同意网上开庭,开庭当日,男方一直在法院楼前徘徊,始终不愿迈上审判楼的台阶。“法官,请您帮帮我们家,一定要帮我们当面调解调解,我们俩自由恋爱两年才结婚,感情基础深厚,我很珍惜我们的婚姻,我的错误我一定改,孩子还小,我不想离婚……”

面对男方的恳求,法官决定给双方当面调解的机会。为了挽救当事人来之不易的婚姻,维护未成年子女的合法权益,法官慎重考虑后决定在审判庭外开庭,于是产生了这次特别的庭审。

在炎炎夏日三十多摄氏度的高温下,在法院西门楼梯下的小角落里,法官、书记员和当事人坐着小板凳,开始了这场特别的庭审。离开了庄严的审判庭,当事人显得不那么拘束,沟通的过程也格外顺利。经过一个多小时的调解,双方的矛盾得到了缓和,成功挽救了这段即将破裂的婚姻。

面对种种特殊情况,法官从当事人的角度出发,灵活变通开庭地点,用温情挽救了婚姻,值得点赞。

## 供热服务一小步,便民惠民一大步

济南和盛热力有限公司对标“精准供热”,扎实办好实事

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者  
支倩倩 通讯员 王晓雪

一场与汗水的博弈:  
为3.5万用户  
免费清洗过滤网

一个小桶、一副扳手、一把刷子,这就是一线工作人员清洗过滤网的全部装备,迎着朝阳,带着这些“家什”,他们开始了一天的工作。随着暖气管道使用时间的增长,管道中的杂质会堵在暖气管道中的滤网上,影响进水量,从而导致供暖管道循环不畅,进而影响屋内的整体温度,所以每年的滤网清洗工作是必不可少的。

在东山片区,公司的工作人员正挨家挨户地清洗入户过滤网。片区内多为多层楼房,每天的工作都是需要从一楼到五楼不断重复相同的工作:用扳手拧下堵头,取出滤网,清洗干净再安装回去。许多入户的过滤网在高处,就需要搬着梯子去清洗,许多单元过滤网在阀门井内,那就需要俯身下到井内清洗操作。工作简单吗?简单。但是当简单的工作乘以35000次,在有限的时间内,有限的人员中,简单的工作也将变得不简单。大道至简,实干为要。他们以一己之力,埋头苦干,一笔一画向群众认真书写热力答卷。

一件为民惠民的行动:  
实施供热管网改造  
重点工程

随着城镇化的推进,集中供热事业发展迅速,供热能力不断加强,与此同

民生利益无小事,一枝一叶总关情。无论身居庙堂,还是身处草野,民生都是一个永恒的话题。只有牢牢植根人民,察民情、知民意、解民忧,方能暖民心。于济南和盛热力有限公司而言,情系百姓冷暖,扎实办好实事,争创全国服务质量一流就是最深切的追求。

时也出现了大量超期服役的供热管网。由于许多供热管线运行年限较长,技术水平落后,导致跑冒滴漏、爆管等现象时有发生,严重影响到供热安全与质量。为此,公司积极推进供热管网改造提升工程,按照区域热负荷情况进行整体规划,合理布置供热管网,合理选择敷设方式。

在2019年,完成部分供热管网改造移交工程,惠及居民6100余户。经过改造后,供暖效果显著,2019-2020供暖季未出现因管网漏水而造成大面积停暖的情况。2020年,公司继续回应群众期盼,在去年基础上再改造、接收一批管网改造,力求降低失水、降低热耗,实现管理到楼,服务到户,



供热管网改造重点工程施工中。

对标“精准供热”。

一次从细节入手的好事:  
优化升级服务,  
助力“零跑腿”

为增强窗口服务意识,提高业务能力,高质量完成各项工作,济南和盛热力有限公司客服部积极联络各分公司,召开交流座谈会,以“群众利益无小事”为出发点,就收费、热线、稽查、开发等工作中常见的问题与分公司积极沟通;从细节入手,与供暖管家探讨解决有关12345工单回复流程中的问题,

换位思考,从用户角度切入,不断完善“零跑腿”事项,优化民生服务,提高用户满意率。

为确保2020-2021年度新增用户供暖工作的顺利开展,客服部积极与各新建小区沟通联系用暖工作,2020年5月14日展开摸底调度会。截止到目前已收到2020-2021供热季新用户申请16个,新增建筑面积约165万平方米。

要想写好热力的“民生答卷”,就应培养为民情怀,以百姓之心为心,将百姓冷暖事放在心上,想百姓之所想,急百姓之所急。“冬练三九”于寒风中护佑万家温暖,“夏练三伏”停暖不停工,先利其器,再善其事。